
10 Очиститель поверхностей
Professional \ Высоконапорный моющий прибор горячая вод \ Принадлежности \ Приспособление д/чистки поверх-ей FRV 30 \ Перечень запасных деталей FRV 30 ME \ Очиститель поверхностей

Valid on 29.11.2018 Page 1 / 3



10 Очиститель поверхностей
Professional \ Высоконапорный моющий прибор горячая вод \ Принадлежности \ Приспособление д/чистки поверх-ей FRV 30 \ Перечень запасных деталей FRV 30 ME \ Очиститель поверхностей

Valid on 29.11.2018 Page 2 / 3

POS Артикульный № Описание Quantity Unit
1 5.058-584.0 Держатель 3.000 ST
2 7.311-402.0 Глухая гайка M10-A1-50 DIN 1587 3.000 ST
3 6.435-694.0 Направляющий ролик 3.000 ST
4 7.306-192.0 Винт M6x12-A2-70 (In6Rd) 7.000 ST
5 7.311-128.0 Шестигранная гайка M6 -A4 DIN 985 7.000 ST
6 5.033-872.0 Крышка ME 1.000 ST
7 6.371-293.0 Фланец щетки FRV 30 Me 1.000 ST
8 7.303-117.0 Винт 4x20 -A2-70 (In6Rd) 3.000 ST
9 7.367-000.0 Радиальное уплотнение вала A20x30x7 2.000 ST
10 6.362-475.0 Кольцо круглого сечения 44,17 х 1,78 1.000 ST
11 4.880-002.0 Комплект запасных частей фланец 1.000 ST
13 7.306-180.0 Болт M5x10-A2-70 (In6Rd) 3.000 ST
14 4.764-273.0 Корпус форсунки 1.000 ST
16 6.343-150.0 Стержень 03 1.000 ST
17 5.394-530.0 Защитная деталь компл. 1.000 ST
19 2.642-433.0 Комплект сопел 050 1.000 ST
19 2.642-982.0 Комплект форсунок 080 для FRV30 1.000 ST
19 2.642-432.0 Комплект сопел 045 1.000 ST
19 2.642-430.0 Комплект сопел 035 1.000 ST
19 2.642-431.0 Комплект сопел 040 1.000 ST
22 6.363-492.0 Уплотнительное кольцо 8,0x1,5 1.000 ST
23 4.250-078.0 Подшипник в сборе 1.000 ST
24 6.362-658.0 Кольцо круглого сечения 7 х 1,5 2.000 ST
25 5.111-322.0 Втулка 2.000 ST
26 5.108-306.0 Поворотная часть 1.000 ST
27 5.321-716.0 Рукоятка 1.000 ST
29 7.383-004.0 Накидная гайка B1 LL15 -Ms DIN3870 1.000 ST
31 5.424-161.0 Уплотнительный конус 1.000 ST
32 5.427-314.0 Т-соединитель 1.000 ST
33 5.100-428.0 Вал FR 30 1.000 ST
35 2.883-982.0 Комплект запасных колец круглого сечения 1.000 ST
36 6.362-360.0 Уплотнит. кольцо круглого сечения 4х1 1.000 ST
37 5.317-098.0 Болт 1.000 ST



10 Очиститель поверхностей
Professional \ Высоконапорный моющий прибор горячая вод \ Принадлежности \ Приспособление д/чистки поверх-ей FRV 30 \ Перечень запасных деталей FRV 30 ME \ Очиститель поверхностей

Valid on 29.11.2018 Page 3 / 3

POS Артикульный № Описание Quantity Unit
38 7.306-234.0 Винт с цилиндрической головкой M10x20-A4 3.000 ST
39 7.312-026.0 Шайба 6-A2 ISO 7090 7.000 ST
40 4.481-207.0 Шарнир 1.000 ST
42 2.880-154.0 Комплект колец круглого сечения 1.000 ST
43 5.122-443.0 Фланец 1.000 ST
44 7.306-204.0 Винт M3х10-A2-70 (IN6RD) 4.000 ST
45 5.037-109.0 HOOK 1.000 ST
46 5.033-873.0 Фасонная деталь рассеиватель 1.000 ST
47 5.363-011.0 Поэзия 1.000 ST
48 4.427-358.0 Узловая деталь комплектный 1.000 ST
49 6.362-383.0 Кольцо круглого сечения 6,0 х 2,0 1.000 ST
50 4.441-019.0 Всасывающий шланг 1.000 ST
51 4.441-040.0 Всасывающий шланг д/FRV 30 me 1.000 ST
52 5.111-376.0 Втулка FRV 1.000 ST
53 5.411-070.0 Резьбовая пробка 1.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

